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A fizika BSc-n a kritérium dolgozatot csak 113 f6 irt a felvett 145 hallgaté koziil. Aki az 50 pontos
dolgozatot legalabb 26 pontosra megirta, annak nem kell a felzarkéztatéra jarnia. Ez 53 fonek nem
sikeriilt. A dolgozat megoldasa 52,8%-os volt. Felzarkéztatasra kotelezett: 53 f6 + 32 akik nem irtak = 85
f6.

Célkitiizés: Azon hallgatok kivalogatasa, akiknek az els6 idészakban tobb segitségre lesz szlkséguk, ezért
kritériumtargyat kell felvennitk, illetve a fizika BSc-n 4 6ras gyakorlatot, mely a felzarkéztatast szolgalja. llletve
azon hallgatdk kivalogatasa, akik mar most tobbet tudnak, és szamukra emelt szint biztositasa. Ezt a célt
szolgalta a 2. feladat.

A fizika BSc-n a kritérium dolgozatot csak 113 f6 irt a felvett 145 hallgatd kozil. Aki az 50 pontos dolgozatot
legalabb 26 pontosra megirta, annak nem kell a felzarkdztatora jarnia. Ez 53 fének nem sikerult. A dolgozat
megoldasa 52,8%-o0s volt. Felzarkoztatasra kotelezett: 53 f6 + 32 akik nem irtak = 85 f6.

A kornyezettan esetében a naluk maximalisan elérhet6 50 pontbdl csak 11,2 pontot értek el atlagosan, ami 22,3
% - os teljesitést jelent. A legmagasabb pontszam 30 pont volt. Ennek alapjan 148 fének kell felvennie a
felzarkozato targyat és még az a néhany f6, aki tavalyrél maradt. A helyzet minden tekintetben a tavalyihoz
hasonld. A foldtudomany esetében 59 fének kell felvennie a targyat de itt csak a felvettek kb. fele irt, mivel
valaszthaté volt a kémiaval.
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